

krystalpool BEZCHLOROVÁ DEZINFEKCE JUNIOR

Tekutý, bezchlоровý koncentrovaný přípravek pro dezinfekci a hygienické zabezpečení vody v dětských a menších bazénech do objemu 20m³ (s filtrace i bez filtrace). Má výrazný a dlouhodobý účinek proti mikroorganismům a aktivně zabraňuje růstu řas. Na rozdíl od chlorových preparátů má JUNIOR zároveň algicidní účinky, není třeba tedy přidávat další chemické přípravky na potlačení růstu řas. Udrží vodu křišťálově čistou po celou sezónu.

Vlastnosti:

Ošetřená voda není cítit po chlóru, nedráždí oči, kůži ani sliznice. Je ideální pro rodiny s dětmi. Nepoškozuje žádné materiály, nezpůsobuje korozi kovových částí bazénu. Dlouhodobý efekt, pH neutrální.

Zabezpečení vody – dávkování:

Upravte pH vody na úroveň 7,2-7,6. Dávka 250 ml/10 m³ vody v bazénu aplikujte přímo do vody (případně přes filtrační zařízení) každých 12 dní. Při extrémním zatížení nebo vysokých teplotách vody každých 7-10 dní. Dávkování provádějte při zapnuté cirkulaci a nechte dobře promíchat do celého objemu bazénu. Ošetření provádějte bez přítomnosti osob v bazénu. Koupat se je možno po řádném promíchání bazénové vody. Pro dlouhodobé udržení kvality vody doporučujeme kombinovat s dávkováním oxidačního přípravku KRYSTAL POOL OXI dle návodu a pravidelně kontrolovat pH, případně koncentraci dezinfekčního prostředku kombinovaným testem. Čas potřebný pro biocidní účinek: 120 min.

Toxikologické informační středisko:

Na Bojišti 1, 128 08 Praha 2. Tel pro ČR (24 hod/den): 224 919 293, 224 915 402, 224 914 575.

Datum expirace:

24 měsíců od data výroby. Datum výroby a číslo šarže: uvedeno na obalu.

Obsah: 3l

Distributor: GRADIENT EKO s.r.o., Jaroměřice 102, 569 44 Jaroměřice

Telefon: +420 461 357 181, www.gradienteko.cz

bazénová chemie

krystalpool®

GE GRADIENT
EKO s.r.o.

**BEZCHLOROVÁ
DEZINFEKCE
JUNIOR**

Malé bazény
do 20 m³

tekutý

DEZINFEKČNÍ A ALGICIDNÍ
PŘÍPRAVEK PRO ÚDRŽBU
BAZÉNU DO 20m³

3L

H412 Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. **Pokyny pro bezpečné zacházení:** P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČI: Několik minut opatrně oplachujte vodou. Vyměňte kontaktní čočky, jsou-li nasazené a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P302+P352 PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody. P501 Odstraňte obsah a obal jako nebezpečný odpad. EUH208 Obsahuje polyhexamethylenguanidinhydrochlorid. Může vyvolat alergickou reakci.

OBSAHUJE: účinnou látku Alky[(C12-16) dimethylbenzylammoniumchlorid 0,1 g/100 g, méně než 5% neiontové povrchové aktivní látky; parfém; dezinfekční prostředky.

POKYNY PRO PRVNÍ POMOC: Projevují-li se zdravotní potíže, nebo v případě pochybnosti nebo nehody vyhledejte lékařskou pomoc a poskytněte lékaři informace z bezpečnostního listu. **V případě nadýchání:** Postiženého přeneste na čerstvý vzduch. Okamžitě, případně podle symptomů postižení, přivolat lékaře. **V případě zasažení očí:** Okamžitě proplachujte oči velkým množstvím vody, občas nadzvedněte horní a spodní víčko. Vyhledejte a odstraňte kontaktní čočky. Omyvejte vodou po dobu aspoň 15 minut. Pokud dojde k podráždění, vyhledejte lékařskou pomoc. **V případě zasažení kůže:** Postiženou pokožku omyt vodou a mýdlem, důkladně opláchnout vodou. Při podráždění kůže nebo jiných potížích další ústup konzultovat s lékařem. **V případě potíží:** Důkladně vypláchnout ústa vodou, a když je postižený při vědomí dát vypit větší množství vody a nevyvolávat zvracení. Konzultovat s lékařem.

Upozornění: Před použitím přečtěte návod. Chránit před slunečním zářením a mrazem. Skladujte při teplotě 10-25°C v originálních obalech. Nemíchat s jinými dezinfekčními přípravky. Výrobce neručí za škody způsobené nesprávným použitím. Přípravek používat jen k určenému účelu. Po použití odevzdejte obal a případně zbytky přípravku ve sběrné nebezpečného odpadu. Zákaz opakovaného použití obalu.

Používejte biocidní přípravky bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku.

